

本报菏泽七月七相亲大会吸引不少老年人报名,他们表示——

相亲寻老伴,不是找保姆

本报菏泽8月8日讯(记者李凤仪) 随着本报七月七相亲大会报名异常火爆,吸引不少丧偶空巢老人前来报名。8日,记者从活动组委会了解到,前来报名的老年人都有一个共同特点:报名者中大部分是男性,老伴过世,与子女又不住在一起,他们都渴望情感关怀,但发现找个老伴并不是那么简单。

家住牡丹区何楼的张大爷今年64岁,老伴于3年前去世,儿女都在外地。8日,他来到本报相亲大会组委会报名。“自从老伴去世后,前前后后介绍的不少,但是没有能成的。”张大爷说,别

人介绍的有部分是外地的,摸不清底细不敢要,也有本地的,但是要求住城市里面,还有要求他前去入赘。

据张大爷介绍,他住在城乡结合部,家中有四处独院,两座楼房,还有果园和花圃,固定资产千万以上。但是自从老伴去世后,他吃饭都变得不规律,经常出去随便买点,衣服脏了也没人洗,日常生活跟以往相比变得很艰难。

“就是想找个老伴,能一起吃饭,一起散步,相互陪伴。”张大爷说道,其实找保姆也能解决穿衣吃饭问题,但是感情上和精神上

还有需求,想来场“黄昏恋”,有个老伴陪在身边,知冷暖,这些远远不是保姆能做到的。

“不管男性老年人还是女性老年人,都要勇敢地追求自己的幸福。”心理专家认为,老年人再婚还是很有必要的。让独居的老人找一个老伴,有利于减轻子女的精神负担,更可以减轻一部分子女对老人的牵挂。更有利于老年人的精神得到安慰,心理健康发展。

相亲大会组委会负责人表示,根据往年的经验,在相亲报名者中虽然男性居多,可能有些女性老年人碍于面子和担心一

些闲言碎语,但是到相亲那天,现场时候会有一些老年女性去寻找,去看合适男性的资料。

本报七月七相亲大会正在火热报名中,工作人员提醒广大单身人士,活动报名采取预先报名的方式,报名地点在菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽编辑部一楼,咨询电话0530-6330008。



●巨野村民医疗卡被偷刷

偷刷医疗卡者被依法处理

本报巨野8月8日讯(记者 梁斌) 8月7日,本报C06版刊发的《谁动了我的医疗卡上的钱》一文,反映了巨野县大义镇东彭堂村部分村民新农合医疗卡被偷刷一事。巨野县卫生行政主管部门8月8日做出回复,偷刷医疗卡者被处理,巨野进一步加大新农合基金监管力度。

巨野卫生部门提供的回复中称,报道刊发后,巨野立即成立调查组,深入该村实地摸底调查。“现初步查明,此事系该村一体化卫生室负责人谷某利用本村近邻及亲属自我保护意识差的机会,偷刷该村4名居民新农合医疗卡基金共计680元。”

针对上述现象,巨野县卫生主管部门称,根据省政府235号令规定,已对谷某进行严肃处理,并责令其如数全额返还被偷刷基金,对该村一体化卫生室限期整改。

巨野县卫生主管部门负责人表示,下一步工作中,该县将进一步加大对新农合基金的监管力度,进一步强化镇级卫生院与村级一体化卫生室首诊医师责任制度建设,全面提升村级医疗卫生人员的责任意识和法律意识。

同时,巨野县卫生主管部门负责人承诺,将进一步畅通有奖举报制度,也提醒广大农村居民切实依法保护自己的合法权益。

募集衣物 捐助“龙凤胎”

8月6日,在四川成都师范大学文理学院就读的郓城籍女大学生刘昱杉,趁着放暑假之际,带着募集来的大包小包衣物、玩具等来到本报曾报道过的郓城双桥前黄岗村“龙凤胎”家庭。据了解,今年3月份,刘昱杉通过本报了解到龙凤胎姐弟遭遇后,远在四川的她就通过家人捐了款。其后,她通过网络等形式为龙凤胎姐弟募集衣物。目前,在社会各界关心下,龙凤胎姐弟长得喜人,煞是可爱。

本报记者 崔如坤 通讯员 魏忠友 摄影报道



5月24日,首座“梦想书屋”落户郓城县玉皇庙镇马湾村光明幼儿园。



6月18日,第二座“梦想书屋”落户郓城县李集乡高才刘小学。



6月28日,第三座“梦想书屋”落户定陶县陈集镇八里庙小学。

齐鲁晚报·今日菏泽 第四个“梦想书屋”正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著

- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线: 0530-6330000 6330018
- 8.地址: 菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽

梦想书屋
一书一世界

悦品书香 启迪梦想